



外事

中方将对参与售台武器的美国企业实施制裁

外交部发言人耿爽12日在回答记者相关提问时表示,中方将对参与售台武器的美国企业实施制裁。

有记者问:美国日前宣布了价值约22.2亿美元的售台武器计划。有消息称中方将对相关美国企业进行制裁,你能否证实?

耿爽说,美方向台湾出售武器严重违反国际法和国际关系基本准则,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,损害中国主权和国家安全。为了维护国家利益,中方将对参与此次售台武器的美国企业实施制裁。

关注

从2015年至2024年,连续10年“三伏”都是40天

昨日,长达40天的“三伏”正式登场,这也标志着真正暑天的开始。天文专家表示,根据统计数据,从2015年至2024年,连续10年的“三伏”都是40天。

而据对本世纪100年间的“三伏”统计,伏期为30天的有30年,伏期为40天的有70年,后者是前者的2.33倍。

那么,40天的伏天一定比30天的伏天热吗?未必!

天文专家表示,伏天究竟有多热,是由副热带高压的位置、阳光照射强度、地表湿度等多种气象因素综合而成,因此,40天的伏天不一定比30天的伏天炎热。

伏天期间,高温时段多注意休息,及时补水,清淡饮食,加强对心脏的保养,避免熬夜,规律饮食,充足睡眠,适当午睡。



入伏第一天,黑龙江省海林市天气凉爽。在位于海林市横道河子东北虎林园,东北虎在阴凉处或躺或卧,懒洋洋地晒起百般萌态。



7月12日,众多游客在山东青岛第一海水浴场消暑。当日是入伏首日,众多游客来到海边戏水,纳凉避暑。

国内新闻速览

●海关总署12日发布数据,今年上半年,我国外贸进出口总值14.67万亿元,比去年同期增长3.9%,其中,电动载人汽车出口增长91.9%,表现亮眼。数据显示,上半年,我国出口7.95万亿元,增长6.1%;进口6.72万亿元,增长1.4%;贸易顺差1.23万亿元,扩大41.6%。

●记者12日从水利部了解到,当前我国已进入水旱灾害防御的关键阶段,防汛形势严峻,各地须切实做好洪涝灾害防御。长江中下游洞庭湖及鄱阳湖部分水系发生超警以上洪水,预计12日晚至13日凌晨长江中游干流九江至鄱阳湖湖口江段将超过警戒水位,这将是今年汛期长江干流首次出现超警戒水位。

●专门研究固体废物处置和资源化利用的研究院——武汉中科固废资源工业技术研究院12日在武汉揭牌成立。该研究院将重点围绕固废处置和资源化利用产业链条,建设国内领先的固废产业技术集成示范、工程运营和企业孵化平台,破解长江经济带固废处置的瓶颈难题。

科技

人工智能又战胜了世界冠军

美国卡内基-梅隆大学11日宣布,该校和脸书公司合作开发的人工智能Pluribus在六人桌德州扑克比赛中击败多名世界顶尖选手,成为机器在多人游戏中战胜人类的一个里程碑。

相关论文显示,Pluribus与13名德州扑克高手进行了1万手不限注对局的六人桌比赛,每场比赛中由机器对5名人类选手,结果机器取得胜利;在另外一种形式的六人桌比赛中,由5个Pluribus与1名人类选手对局,结果机器分别在5000手对局中先后击败了两位德州扑克世界冠军。

研究人员指出,与让机器下国际象棋和围棋相比,德州扑克的挑战更大。德州扑克比赛中每方都不知道对手的牌,对手还可能在押注时虚张声势,因此决策只能基于不完全信息,这与真实世界中的问题更接近,也将为人工智能解决真实世界问题提供新的可能性。

国际

土耳其宣布
俄制防空导弹系统开始交付

土耳其外长恰武什奥卢12日表示,土耳其从俄罗斯购买的S-400防空导弹系统开始交付,该系统首批设备已运抵首都安卡拉。

土耳其2017年与俄罗斯签订协议,购买4套S-400防空导弹系统。美国等北约国家多次警告土耳其不要购买这一俄制系统,认为该系统无法与北约武器系统兼容,且可能有助于俄方今后定位及追踪美国及盟国的F-35战机。土方坚持履行与俄方合同,认为这是土耳其国家主权范围内的事务,其他国家无权干涉。

普京与泽连斯基首次通话

俄罗斯总统普京与乌克兰总统泽连斯基11日就乌东南部地区问题通电话。这是两位领导人首次进行电话交谈。

根据克里姆林宫网站发布的声明,两人就乌克兰东南部地区问题进行磋商,并讨论了俄乌双方释放扣押人员等事宜,双方示愿通过“诺曼底模式”继续进行沟通。

泽连斯基7月8日在社交媒体发布视频,提议与普京在白俄罗斯首都明斯克举行会谈,并希望美国、英国、法国和德国领导人参与会谈。俄总统新闻秘书佩斯科夫对此表示,目前还不能作出答复,因为美国和英国不是乌克兰问题“诺曼底四方(乌克兰、俄罗斯、法国和德国)”成员,俄方需要评估这个新谈判框架的前景。

彩票开奖公告

●福彩
七乐彩第2019080期:05 14 18 19 24 25 26 20
3D第2019186期:1 5 7
15选5第2019186期:06 09 11 13 14
●体彩
6+1第19080期:3 2 0 2 9 9 7
20选5第19186期:05 06 13 16 20
排列5第19186期:5 4 7 6 0

本地

宁波国家高新区获评
全国模范劳动关系和谐工业园区

本报讯(记者 童云 通讯员 秦羽 郑龙)7月11日,全国构建和谐劳动关系先进表彰会在北京召开。宁波国家高新区获评全国模范劳动关系和谐工业园区。

全国模范劳动关系和谐企业和全国模范劳动关系和谐工业园区评选由人社部、全国总工会、中国企业家协会、全国工商联等国家协调劳动关系三方联合组织,此次我省共有两家工业园区获奖,宁波国家高新区是其中之一。

记者了解到,一直以来,高新区管委会高度重视和谐劳动关系构建工作,目前全区拥有省、市、区级“和谐企业”130家,规模以上企业调解组织建设率达96.3%;已建工会企业100%签订工资协议,3家企业被评为市工资集体协商精细化示范企业。2018年,高新区劳动争议案件调解率达92%,在宁波各区县(市)中排名第一。

高新区软件企业保服通诚
获得近千万美元融资

本报讯(记者 童云 通讯员 秦羽 沈昱)近日,保服通诚健康管理有限公司获得近千万美元的A+轮融资。给这家宁波高新区企业投资的是MindWorks Ventures概念资本,是香港政府20亿港元创投科基金的主要合作方。

此前,保服通诚曾先后获得过两轮融资,分别是2016年清流资本投资的天使轮,2017年由弘道资本领投、清流资本跟投的A轮。本次增资完成后,保服通诚估值可达数千万美元。

保服通诚是一家基于大数据及AI的第三方医疗健康管理及保险技术服务公司,提供保险、金融、医疗、线上线下销售渠道的高度智能化运营系统及整体解决方案,同时建立了遍布全国的齿科医疗服务网络。今年上半年,保服通诚销售额增长超过100%。目前已经有多家知名投资机构关注企业B轮融资。

甬渝进口集装箱班列首发



本报讯(记者 范洪 通讯员 黄建锋 徐伦 王康 实习生 沈秀萍)7月11日下午,随着一声长笛嘶鸣,宁波舟山港—重庆首趟进口集装箱班列缓缓驶出宁波舟山港铁路北仑港站。

据悉,当天首趟进口班列装载的是汽车零部件及制造装备、制冷设备等进口货源。下一步,班列将积极组织更多高附加值的IT、精密仪器和纸浆、冷冻肉等货源,尽快研究相关政策配套和体制机制创新,争取早日实现双向常态化运行。

海铁联运运能大、成本低、安全性高、污染排放少,是世界各国优先发展的运输方式。

宁波城市供水史馆开馆

本报讯(记者 边城雨 通讯员 林涵)记者昨天从市给排水集团获悉,宁波城市供水史馆正式开馆。该馆坐落于市给排水集团自来水公司江东水厂厂区内,占地约500平方米,将于年内对市民团体开放预约参观。

宁波城市供水史馆是全市首座展示城市供水发展历史的综合性展馆。展馆以“水”的故事为发展起源,从老宁波人喝“天落水”的历史讲起,到1926年宁波第一家供水公司开业、宁波市第一座水厂建成、“一户一表”改造、远距离引水工程让宁波人喝上优质水库水,直到用全新技术让宁波人第一次用上“超滤水”。